
 
 

Protokoll fört vid konstituerande styrelsemöte 1 december 2018 
 

1. Mötets öppnande 

Ordförande Magnus Enocson förklarade mötet öppnat. 

2. Upprop  

Närvarande: Magnus Enocsson, Martin Svensson, Jaquline Elgh, Jim Söderberg, Ronny Westin, Jonas 

Kriström, Ingvar Karlsson, Charlotta Löfgren, Christian Janson, Per Björklund. 

Frånvarande: Göran Hagman, Elin Bjurström 

3. Val av sekreterare för mötet 

Till sekreterare för mötet valdes Charlotta Löfgren 

4. Val av två justeringsmän 

Till justeringsmän valdes Ronny Westin & Ingvar Karlsson 

5. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes utan tillägg. 

6. Konstituering 

1:e vice ordförande: Charlotta Löfgren 

2:e vice ordförande: Ingvar Karlsson 

Ordinarie sekreterare: Göran Hagman 

Kassör: Christian Janson 

Medlemsansvarig: Lena Lindström, adjungerad 

Arbetsutskott: Magnus Enocson, Lena Lindström samt ordförande för Jakt & Utställningskommittén, 

Mediakommittén, Avelskommittén och Ekonomikommittén. 

Jakt & Utställningskommittén: Ingvar Karlsson (kommittéordförande), Göran Hagman, Ronny Westin, 

Per Björklund. 

Mediakommittén: Charlotta Löfgren (kommittéordförande), Jaquline Elgh, Jonas Kriström, Elin 

Bjurström, Lars Davidsson (adjungerad), Agneta Jarméus (adjungerad). 

Ekonomikommittén: Christian Janson (kommittéordförande), Magnus Enocson, Lena Lindström 

(adjungerad). 



 
 
Avelskommittén: Jim Söderberg (ordförande), Martin Svensson, Kjell Andersson (adjungerad), Anders 

Andersson (adjungerad, kommer fram till stämman 2019 verka som avelsråd för klubben).  

7. Utse firmatecknare att var för sig eller/och i förening teckna klubbens firma 

Mötet befullmäktigade Magnus Enocson, Christian Janson samt Lena Lindström att i förening samt 

var och en för sig teckna klubbens firma. Punkten är omedelbart justerad. 

8. Utse postmottagare 

Göran Hagman utsågs som mottagare för föreningens post. 

9. Ny uppstart, vad behöver göras akut. 

Kommittéerna uppmanades att anordna möten snarast för avstämning. Avelskommitténs 

utmaningar behandlades särskilt då mycket material ska tas fram till årsboken. Kjell Andersson och 

Anders Andersson kommer vara behjälpliga med det. Mötet diskuterade också ansvarsområden för 

kontakter mot SKK.  

10. Frågor att behandla efter stämmobeslut 

Punkten hänskjuts till nästa möte, Magnus Enocson ansvarar för att ta fram underlag till dess.  

11. Övriga frågor 

Styrelsen måste utse delegater till SKK:s Kennelfullmäktige, då vi är över 3000 medlemmar är 

det tre stycken delegater som ska utses. Mötet diskuterade hur vi ska bemöta medlemmar 

framöver efter den turbulens som varit i klubben. Ordningsregler för kommande stämmor 

diskuterades. 

12. Nästa möte 

Magnus Enocson återkommer inom kort med förslag på datum för nästa möte som kommer 

hållas under december månad. Sedan tidigare fastslagna datum för möten ligger fast, 

styrelsen sammanträder via telefon den sista torsdagen i varje månad.  

13. Mötets avslutande 

Magnus Enocson avslutade mötet.  


